

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Он был учреждён в 1992 году Генеральной Ассамблеей ООН. Основная задача этой даты — подчеркнуть важность инклюзивного общества, в котором люди с ограниченными возможностями имеют право на равные возможности и свободу выбора. Социальный педагог Магомедова М.Ш. провела внеклассное мероприятие со студентами группы 41 ИСП-9-1, посвященное Международному дню инвалидов.

Этот день направлен на привлечение внимания к вопросам инвалидности, защите прав и достоинства людей с ограниченными возможностями, содействие их полной интеграции в жизнь общества. Основной целью мероприятия является формирование у подрастающего поколения чувство солидарности, сострадания и готовности помогать окружающим.

